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BIOLOGIA

Instrucciones:

a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) El alumno respondera las preguntas de una sola opcién, sin mezclar preguntas de las dos opciones.

c) Las cuatro primeras preguntas valen un punto y medio cada una; la 5? y la 6%, un punto cada una; la 72,
dos puntos (un punto cada uno de sus apartados).

d) Entre corchetes se muestra la valoracién de aspectos parciales de las preguntas.

OPCIONB

1.- En relacién con las proteinas, indique: ;Como se define la estructura primaria de una proteina?, qué tipo de enlace la
caracteriza?, y qué grupos quimicos participan en el enlace? [0,6]. Qué se entiende por desnaturalizacion de una
proteina? [0,5]. ¢ Qué organulos estan implicados en la sintesis y empaquetamiento de las proteinas? [0,4].

2.- Indique cuales son los productos finales de la degradacién de la glucosa: a) por via aerobia; b) por via anaerobia [0.5].
Explique razonadamente cual de las dos vias es mas rentable energéticamente asi como su aplicacién industrial [1].

3.- ;Como se denomina el mecanismo que permite duplicar la informacién genética? [0,25]. Expliquelo detalladamente

[1,25].

4.- Explique qué son los antigenos [0,2], cuél puede ser su naturaleza quimica [0,3], sus principales caracteristicas [0,3], y
la respuesta que desencadenan en el organismo [0,7].

5.- Suponga que una sustancia X ha demostrado ser efectiva contra ciertos tumores porque frena el crecimiento de los
mismos al inhibir algin proceso de la mitosis de las células tumorales. Sabiendo que una de las caracteristicas de estas
células es su capacidad para dividirse de manera casi indefinida, elabore una hipétesis del modo de actuacion de esta

sustancia [1].

6.- El analisis del acido nucleico de un virus ha dado los siguientes resultados: A 24%, G 31%, T 33% y C 12%. ;Qué
conclusiones se pueden obtener acerca del tipo de acido nucleico del virus? [1]. Razone la respuesta.

7.- El esquema siguiente representa un ciclo biologico muy

frecuente.

A
a).- ;De qué proceso se trata y qué organismos se encuentran g =

representados? [1]. e
() B
b).- Explique qué ocurre en cada momento [1]. g i}




